

Выступая на Петербургском международном экономическом форуме Председатель КНР Ху Цзиньтао призвал ускорить процесс реформирования мировой финансовой системы, поскольку восстановление мировой экономики после глобального кризиса идет "очень медленно", информирует "Фонтанка".

"Нам необходимо укрепить экономику в глобальном масштабе и ускорить реформирование мировой финансовой системы", - сказал Председатель КНР, добавив, что сейчас "необходимо увеличить влияние стран с трансформирующимися и развивающимися рынками на решение глобальных финансовых структур".

Основным ведущим странам мира необходимо преодолеть сдерживающие факторы в развитии мировой экономики, а также сделать упор на науку и инновации, заявил Ху Цзиньтао сообщает "Росбалт".

По словам Председателя, Китай следит за развитием и подъемом России и поддерживает эти тенденции. "Мы видим, что в России ускоряется развитие экономических структур", — отметил Ху Цзиньтао.

Как считает он, что благодаря совместным усилиям наблюдается рост в сотрудничестве России и Китая, а две эти соседние страны становятся главными торговыми партнерами. Так, накануне на переговорах с президентом России, напомнил Ху Цзиньтао, они договорились увеличить торговый оборот между странами к 2015 году до 100 млрд долл, а к 2020 году — до 200 млрд долл.